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平成２１年南房総市教育委員会第６回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２１年６月２３日（火）午後２時００分開会～午後３時１５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 林 安 生   委 員  生 稲 謹 爾 

委 員  小 幡 啓 子   委 員  畠 山 久美子 

教育長  青 木 嘉 男 

欠席委員 なし 

 

４ 出席職員 教育次長 青 木 加津夫   教育総務課長 関   良 成 

学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明  学校教育課長 菰 田 延 夫 

生涯学習課長    渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課長補佐 川 名 勝 德 

同  教育総務課副主幹兼庶務係長 小 高   仁 

同  教育総務課庶務係主任主事  小 高 雅 人 

 

５ 開  会 小林委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小林委員長が生稲委員を指名 

 

７ 会議録承認 第５回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  青木教育長から富浦、富山及び白浜地区学校再編検討委員会の進捗状況、健田幼稚

園園舎新築工事竣工式の開催予定、白浜中学校校舎棟建設工事の進捗状況等について

報告があった。 

② 各課報告 

 ア 関教育総務課長から入札、市議会について報告・説明があった。 

 イ 鈴木学校等再編推進室長から富浦、富山及び白浜地区学校再編検討委員会の進捗
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状況、北三原幼小跡地利用検討委員会について報告・説明があった。 

 ウ 菰田学校教育課長から食育推進委員会、ことばの教室連絡会議、特別支援教育総

合推進事業専門家チーム会議、南房総教育事務所指導室計画訪問、ＡＬＴ研修会、

生徒指導主任研修会、南房総教育事務所長訪問について報告・説明があった。 

 エ 渡邊生涯学習課長から、入札、ＰＴＡ連絡協議会定期総会、高齢者体力テスト、

安房地方子供会育成会講習会について報告・説明があった。 

(2) 議決事項 

  ① 議案第２７号 南房総市立白浜中学校遠距離通学費補助金支給規程の一部を改正す

る告示の制定について 

    議案第２８号 南房総市立丸山中学校遠距離通学費補助金支給規程の一部を改正す

る告示の制定について 

    議案第２９号 南房総市立和田中学校遠距離通学費補助金支給規程の一部を改正す

る告示の制定について 

   小林委員長より、関連議案のため一括提案する旨を諮り、承認後、菰田学校教育

課長から資料に基づき説明があった。 

     （質疑） 

    生稲委員 財政状況が厳しい中で、結構だと思います。通学基準距離が３キロとい

うことですが、生徒の、中学校までの通学時間はどれくらいになりますか。 

    菰田学校教育課長 １キロあたり１５分弱だと思いますので、約４０分です。 

    小林委員長 ３キロの線引きが難しいと思います。同じ地区でも場所によって距離

が異なると思いますが、地区として設定しているから問題ないということで解釈

して良いでしょうか。 

    菰田学校教育課長 そのとおりです。 

小林委員長 これらの規程は同じ内容だと思います。合併して４年目になるので、

統一したほうが良いのではないでしょうか。 

    菰田学校教育課長 遠距離通学補助金の取扱いも併せ、今後、検討していきたいと

思います。 

 質疑後、全会一致で一括議案が承認された。 

  ② 議案第３０号 南房総市立三芳中学校遠距離通学費補助金支給規程の制定について 

   菰田学校教育課長より資料に基づき説明があった。 

  （質疑） 

    生稲委員 白浜、丸山、和田、三芳以外の３校は、どのような取扱いになっている

のですか。 
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    菰田学校教育課長 スクールバスや路線バスによる支援があります。今後、小中学

校の統合を見据えていますので、これからはスクールバスによる支援に切り替え

ていくことになると思います。 

 質疑後、全会一致で承認された。 

  ③ 議案第３１号 南房総市社会教育委員の委嘱について 

   渡邊生涯学習課長より資料に基づき説明があった。 

   質疑なく全会一致で承認された。 

  ④ 議案第３２号 南房総市立小学校及び中学校学校評議員の委嘱について 

   菰田学校教育課長より資料に基づき説明があった。 

   質疑なく全会一致で承認された。 

  ⑤ 議案第３３号 平成２２年度使用教科用図書安房採択地区協議会規約の承認につい

て 

   菰田学校教育課長より資料に基づき説明があった。 

   質疑なく全会一致で承認された。 

  ⑥ 議案第３４号 平成２２年度使用教科用図書安房採択地区協議会委員の選出につい

て 

    議案第３５号 平成２２年度使用教科用図書安房採択地区協議会委員の承認につい

て 

   小林委員長より、関連議案のため一括提案する旨を諮り、承認後、菰田学校教育

課長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で一括議案が承認された。 

  ⑦ 議案第３６号 平成２２年度使用教科用図書安房採択地区協議会専門調査委員の推

薦について 

   菰田学校教育課長より資料に基づき説明があった。 

   質疑なく全会一致で承認された。 

  ⑧ その他 菰田学校教育課長から南房総市学校事務共同実施要綱について、資料に基

づき報告があった。 

 

９ 閉  会 小林委員長が閉会を宣言 

  第７回定例会を７月２９日（水）午後２時に開催することで決定した。 
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以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２１年７月２９日 

 

南房総市教育委員会 委員長  小 林 安 生 

南房総市教育委員会 署名人  生 稲 謹 爾 

南房総市教育委員会 書 記  川 名 勝 德 


